

кона и несъобразности въ отправлението на нарежданията по неговото приложение. Изказаха се представители на всички Земеделски камари, които констатираха, че действително съществуват доста пречки, като: липсата на достатъчно машини за прочистване на смето, липсата на необходимия брой човали и др., които спъват провеждането на акцията въ сто процентов размър, както и известни неясноти въ инструкциитъ на Министерството.

Следъ като конференцията си даде смѣтка за непреодолимитъ пречки за небавяне своевременно на необходимитъ технически съоръжения и други, за пълното провеждане на закона, счете се задължена да направи и отбележи следнитъ констатации:

1. Целта на закона за снабдяване на земеделскитъ стопани съ доброкачественъ посѣвенъ материалъ е правилно поставена и закона ще има твърде благоприятно отражение върху земеделското производство.

2. Въпрѣки наличността на известни прѣчки, които биха спънали пълното приложение на закона, вмѣнява се въ дългъ на всички органи, натоварени съ провеждането на сѣщия да направятъ всичко възможно, при наличнитъ условия въ страната, за да го проведатъ въ възможния максималенъ процентъ, като не пожалятъ за това нито трудъ, нито време и срѣдства.

3. Министерството да даде по-категорични разпореждания, относно ролята на Земеделскитъ камари по приложението на закона.

Въ лична срѣща съ г. началника на земеделското отдѣление, въпроситъ се изясниха достатъчно добре, въ смисълъ, че Земеделскитъ камари ще иматъ ръководната и контролна роля при провеждането на закона.

На друго мѣсто въ отчета даваме сведения за дейността на Плѣвенската земеделска камара, въ това направление.

д) Преценка досегашната дейность на Земеделскитъ камари

Като нови институти, безъ традиции още, Земеделскитъ камари трѣбва да внимаватъ да не изпадатъ въ грѣшки, още отъ началото на своята дейность. Първитъ стѣпки на Камаритъ трѣбва да бждатъ сигурни и сполучливи, защото отъ тѣхъ зависи по-нататъшното развитие на сѣщитъ. Поради това, наложително е отдѣлнитъ Камари да поддържатъ най-тѣсенъ контактъ помежду си, за да координиратъ своята дейность и да се предвардятъ отъ евентуални грѣшки.

Поради изтъкнатитъ съображения, бюрото на Плѣвенската земеделска камара предложи да бжде подхвърлена на обща преценка досегашната дейность на Камаритъ и да се дадатъ нѣкои общи директиви отъ конференцията, относно дейността на сѣщитъ въ бждаще. Нѣкои отъ представителитъ на Камаритъ намѣриха, че е още рано да се